

# 喜迎二十大 项目添动力

# 大展示大比拼大学习 大投资大项目大发展

## ——随州投资和重大项目建设巡礼



国能长源随州电厂项目

### 随州大数据产业园

该项目由随州聚鑫大数据运营有限公司投资兴建,占地62亩,总投资3.6亿元,对原4.8万平方米厂房进行升级改造,打造科创中心、产业孵化中心、职能服务中心、智慧城市数据中心、交流展示中心等。该项目于2021年8月开工建设,目前已基本完成厂房改造和园区配套设施建设和大数据中心机房、园区弱电智能化系统、数字随州运营指挥中心招标,累计完成投资1.86亿元。项目建成后,将带动形成大数据产业集群,培育核心龙头企业20家、相关应用和服务企业40家,实现年销售收入5亿元、税收2500万元,提供就业岗位1000个。

### 犇星新能源材料产业基地

该项目由湖北犇星新能源材料有限公司投资兴建,占地1000亩,总投资30亿元。项目分三期建设,其中一期占地350亩,新建厂房、仓库、中控室等共计4.4万余平方米,购置安装反应釜、储罐等设备700余台(套);二期拟建设年产3万吨新能源电解液和年产10万吨石墨负极材料生产线;三期拟建设新能源电池生产线。该项目于2022年1月开工,目前六氟磷酸锂项目厂房主体建设已完成,正在进行设备安装;阻燃剂中间体、聚合氯化铝、氯化铵项目正在进行厂房主体建设,同步进行设备采购,累计完成投资3亿元。项目建成后,可形成年产3000吨六氟磷酸锂、2万吨阻燃剂中间体、2.5万吨聚合氯化铝、1.5万吨氯化铵生产能力,实现年产值22亿元,利税7亿元,提供就业岗位300个。



随州大数据产业园



犇星新能源材料产业基地

### 国能长源随州电厂项目

该项目由国能长源随州发电有限公司投资兴建,总投资45.4亿元,规划建设660MW超超临界燃煤发电机组2台,同步建设烟气脱硫、脱硝设施,并预留扩建条件。该项目于2020年11月启动建设,目前已完成1号机组锅炉六层钢结构及大板梁专用线运输优势推进物流产业发展,发挥火力发电副产品资源优势推进建材行业发展,探索建筑屋顶分布式光伏和灰场光伏电站建设,提高综合效益,全面助力地方经济社会发展。

国能长源随州发电有限公司致力于将该项目打造为“城市综合能源供应基地”,聚焦电、热、汽、冷、热水、副产品等多式综合供应,通过大客户直接交易、工业用户集中供热等,有效降低企业用电和生产成本。同时,培育挖掘民用冷热联供市场,发挥铁路专用线运输优势推进物流产业发展,发挥火力发电副产品资源优势推进建材行业发展,探索建筑屋顶分布式光伏和灰场光伏电站建设,提高综合效益,全面助力地方经济社会发展。

### 湖北鹤鸣空调配件制造项目

该项目由湖北鹤鸣智能科技有限公司投资兴建,占地104亩,总投资2.8亿元,新建车间35000平方米、办公楼2600平方米、科研楼2670平方米、宿舍楼3800平方米,新上无纺布生产线7条、空调配件生产线3条、比亚迪精密零配件生产线1条,购置安装生产、检测机器67台(套)。项目于2019年5月开工,2021年11月建成投产。每年可生产无纺布1000吨,空调配件300万件,比亚迪精密零配件50万件,可实现年产值2亿元,创税2000万元,提供就业岗位200余个。

检测机器67台(套)。项目于2019年5月开工,2021年11月建成投产。每年可生产无纺布1000吨,空调配件300万件,比亚迪精密零配件50万件,可实现年产值2亿元,创税2000万元,提供就业岗位200余个。



湖北鹤鸣空调配件制造项目

### 华鑫节能提效技术改造项目

该项目由广水华鑫冶金工业有限公司投资兴建,占地1500亩,总投资15亿元,新建全封闭环保货场10万平方米,110千伏变电站1座,新上年产100万吨渣微粉生产线1条、20000Nm<sup>3</sup>/h制氧系统1套,并对原渣微粉生产线进行技术改造和节能环保提升。目前,制氧项目正在进行设备调试,封闭性货场、变电站及生产线升级改造同步推进中,已累计完成投资5.5亿元。项目建成后,可在提升生产效率的同时,有效降低产品单耗,缓解供电压力,为杨寨循环经济示范基地建设奠定基础。

制氧项目正在进行设备调试,封闭性货场、变电站及生产线升级改造同步推进中,已累计完成投资5.5亿元。项目建成后,可在提升生产效率的同时,有效降低产品单耗,缓解供电压力,为杨寨循环经济示范基地建设奠定基础。



华鑫节能提效技术改造项目

### 曾都区澧水河东岸生态环境提升工程PPP项目

该项目由曾都区委、区政府谋划实施,采用PPP模式,引入社会资本投资,由政府方和社会资本按照5%和95%的比例出资成立项目公司。项目总投资16.32亿元,主要建设沿河大道(桃园路-随县交界处)等4条道路共计18.3公里,新建1.2万平方米桃园市场、220亩明珠公园,完善城北新区雨污水管网50.5公里。目前,沿河大道已全线开工,三个作业面同步实施,预计10月份完工,新一路已完成70%工程量,预计8月份建成;明珠公园已进场施工,已累计完成投资约2亿元。项目建成后,将进一步完善城北片区基础设施,实现城北新区市政道路、生态公园、景观绿化、综合市场、雨污水管网的投建管运一体化,大幅提升城北片区综合承载能力,对美化城市形象、完善主城区功能、提升城市品位、改善群众生活环境具有重要意义。



曾都区澧水河东岸生态环境提升工程PPP项目



湖北金龙应急救援产品研发及智能制造项目

### 湖北金龙应急救援产品研发及智能制造项目

该项目由湖北金龙新材料股份有限公司投资兴建,占地300亩,新建生产厂房13万平方米,研发中心19200平方米,综合办公楼10000平方米,职工公寓10000平方米,新上多功能纺织材料生产线2条、TPU涂粘生产线4条、压延生产线2条、涂层生产线3条、贴合生产线5条,购置智能织布机100台,多功能数控中心200台(套),实验室检测、研发设备300台(套);配套建设物流中心及厂区供配电、给排水、智能监控、环保设施等。该项目于2021年5月开工,目前1号厂房已完工,2号厂房工程正在进行桩基础施工,6号厂房工程已完成桩基础施工,正在铺外立面及屋顶彩钢瓦施工,已累计完成投资2亿元。建成投产后,可形成年产各类篷布及篷布制品5亿平方米生产能力,实现年产值30亿元,创税3亿元,提供就业岗位500余个。

配套建设物流中心及厂区供配电、给排水、智能监控、环保设施等。该项目于2021年5月开工,目前1号厂房已完工,2号厂房工程正在进行桩基础施工,6号厂房工程已完成桩基础施工,正在铺外立面及屋顶彩钢瓦施工,已累计完成投资2亿元。建成投产后,可形成年产各类篷布及篷布制品5亿平方米生产能力,实现年产值30亿元,创税3亿元,提供就业岗位500余个。

### 湖北意亚食品饮料生产项目

该项目由湖北意亚食品饮料科技有限公司投资兴建,总投资2亿元,新建标准化车间、行政产品研发中心等共计4.2万平方米,新上标准化饮料生产线5条、液体饮料生产线3条,购置安装国内领先的调配技术系统、杀菌机、灌装机及其他配套设施。该项目分2期建设,一期已投产;二期于2020年8月开工,已全部完成,目前正在试生产。全部投产后,可形成年产加工食品饮料2.5万吨生产能力,实现年产值3.5亿元,创税1000万元,带动就业150余人。



湖北意亚食品饮料生产项目

### 湖北威尔特芬房车生产项目

该项目由湖北威尔特芬房车科技有限公司投资兴建,占地53.53亩,总投资1.8亿元。项目分两期建设,一期新建厂房1万平方米,产品展示中心5000平方米,新上专用车生产线4条;二期新建厂房5000平方米,新上专用车及零部件生产线各2条。目前一期已建成并投入生产,二期正在进行厂房主体施工,累计完成投资1.2亿元。项目投产后,可形成年产旅居车、医疗特种车和应急保障车等改装车配套件3900台(套)的生产能力,实现年产值5.5亿元,创税1000万元以上,带动就业260余人。



湖北威尔特芬房车生产项目